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Results

Survey 938339

Number of records in this query: 9
Total records in survey: 9
Percentage of total: 100.00%

                                         page 1 / 5



Quick statistics
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Summary for uddniveau

Hvad er dit uddannelsesniveau?

Answer Count Percentage

Introduktionslæge (inkl. uklassificeret stilling efter færdiggjort intro) (A1) 5 55.56%  
Hoveduddannelseslæge "fase 1" (A2) 1 11.11%  
Hoveduddannelseslæge "fase 3" (A4) 3 33.33%  
No answer 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 938339 'Spørgeskema til uddannelsesdag oktober 2018'

Summary for special

?

Answer Count Percentage

Ja (A1) 2 66.67%  
Nej (A2) 1 33.33%  
No answer 0 0.00%  

                                         page 4 / 5



Quick statistics
Survey 938339 'Spørgeskema til uddannelsesdag oktober 2018'

Summary for special

?

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                         page 5 / 5

/survey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/938339
http://www.tcpdf.org

	Results
	Hvad er dit uddannelsesniveau?
	?


